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R E P U B L I K A    H R V A T S K A 
 

R J E Š E NJ E 
 

Trgovački sud u Varaždinu, po sucu toga suda Iris Hatvalić-Nemec u stečajnom 
predmetu nad dužnikom MEĐIMURSKA HIDROGRADNJA d.o.o. u stečaju, Radnička 
1b, Savska Ves, OIB: 82357842271, zastupanom po stečajnom upravitelju Ines 
Mošmondor iz Čakovca, nakon održanog  posebnog ispitnog i izvještajnog ročišta 
održanog 17. rujna 2021. te izrađene posebne tablice ispitanih tražbina, dana 30. 
studenog 2021., 
 

r i j e š i o    j e 
 

I.     Utvrđene tražbine viših isplatnih redova u kunama: 
 

II.viši isplatni red 
 

- LRS GmbH, Dr. Ludwig Rieger Strasse 16, 2340 Modling, Republika Austrija, OIB: 
85729701681, priznaje se u cijelosti u prijavljenom iznosu od 3.737,670,00 kn.  

 
II.     Osporene tražbine viših isplatnih redova: 
 

- vjerovniku IBS AC j.d.o.o., Ulica grada Vukovara 284, Zagreb, OIB: 
29342660328 osporena tražbina drugog višeg isplatnog reda u iznosu od 
88.650,00 kn.  

 
III. Vjerovnik čija je tražbina u cijelosti osporena IBS AC j.d.o.o., Ulica grada 
Vukovara 284, Zagreb, OIB: 29342660328 upućuju se na pokretanje parničnog 
postupka radi utvrđivanja osporene tražbine iz točke II. izreke ovog rješenja u roku od 
8 dana od dana pravomoćnosti ovog rješenja, odnosno primitka drugostupanjske 
odluke, jer će se u protivnom smatrati da je odustao od prava na vođenje parnice. 
Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima svaki vjerovnik u dijelu koji se tiče njegove 
prijavljene tražbine, odnosno tražbine koju je osporio i stečajni upravitelj. 

 
IV. Ako je u vrijeme otvaranja stečajnog postupka već pokrenut parnični postupak o 
tražbini pred državnim ili arbitražnim sudom, postupak radi utvrđivanja tražbine 
nastavit će se preuzimanjem te parnice. Prijedlog za nastavak parnice može staviti 
vjerovnik čija je tražbina osporena, u roku od 8 dana od pravomoćnosti ovog rješenja 
odnosno primitka drugostupanjske odluke. Osporavatelj parnicu nastavlja u ime i za 
račun dužnika. Ako vjerovnik osporene tražbine koji je upućen na parnicu ne predloži 

                  
Republika Hrvatska 

Trgovački sud u Varaždinu 
Varaždin, Braće Radić 2 



2 
Poslovni broj: 4 St-141/2020-106 

 
nastavak parnice u roku od 8 dana od pravomoćnosti rješenja o upućivanju na parnicu 
odnosno primitka drugostupanjske odluke, smatrat će se da je odustao od prava na 
vođenje parnice. 

 
Obrazloženje: 

 
1. Rješenjem ovoga suda poslovni broj St-141/2020-8 od 2. lipnja 2020. otvoren je 
stečajni postupak nad dužnikom MEĐIMURSKA HIDROGRADNJA d.o.o. u stečaju. 
 
2. Na ispitnom ročištu održanom 15. rujna 2020. ispitane su sve prijavljene 
tražbine osim tražbina vjerovnika IBS AC j.d.o.o., LRS GmbH za koje je stečajna 
upraviteljica navela kako je u roku za prijavu tražbina zaprimila dokumentaciju društva 
LRS GmbH i IBS AC j.d.o.o., a koje prijave tražbina ne sadrže propisani obrazac 16 o 
prijavi tražbine u stečajnom postupku, a niti je iz dokumentacije moguće utvrditi iznos 
tražbine, osnov tražbine te iste nisu mogle biti predmet ispitivanja. Iste su dostavljene 
u stečajni spis kako bi stečajni sudac navedene vjerovnike pozvao na dopunu 
tražbine. Nakon što vjerovnici eventualno dostave dopune tražbine, stečajni upravitelj 
će ih ispitati. 
  
3. Zaključkom St-141/2020-42 pozvani su vjerovnici IBS AC j.d.o.o. i LRS GmbH, 
da u roku od 15 dana od dostave ovog zaključka, stečajnom upravitelju dostave 
prijavu tražbine na propisanom obrascu koji sadržava podatke za identifikaciju 
vjerovnika, podatke za identifikaciju dužnika, pravnu osnovu tražbine, iznos tražbine u 
kunama, naznaku o dokazu za postojanje tražbine, naznaku o postojanju ovršne 
isprave, naznaku o postojanju postupka pred sudom, u dva primjerka, te su navedeni 
vjerovnici u roku određenom za dopunu dostavili stečajnom upravitelju dopunjene 
prijave tražbina. 
 
4. Na posebnom ispitnom ročištu održanom 17. rujna 2021. ispitane su prijavljene 
tražbine vjerovnika IBS AC j.d.o.o. i LRS GmbH prema iznosima i redu. Nakon ispitnog 
ročišta stečajni sudac je sastavio posebnu tablicu ispitanih tražbina u kojoj su za svaku 
prijavljenu tražbinu uneseni podaci o tome u kojoj je mjeri tražbina utvrđena prema 
svom iznosu i svom redu.  
 
5. Stečajna upraviteljica osporila je prijavljene tražbine drugog višeg isplatnog 
reda vjerovniku IBS AC j.d.o.o., Zagreb, u cijelosti u iznosu od 88.650,00 kn jer 
navedeni iznos osporene tražbine nije evidentiran kao obveza u poslovnim knjigama 
strečajnog dužnika 
 
5.  Stoga je na temelju odredbe čl. 265. i 266. SZ doneseno rješenje o utvrđenim i 
osporenim tražbinama i odlučeno kao u izreci toga rješenja. 
 

U Varaždinu 30. studenog 2021. 
        
 
                   Sudac:  
 
         Iris Hatvalić-Nemec 
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Uputa o pravnom lijeku: 
Protiv ovog rješenja pravo na žalbu ima stečajni upravitelj i svaki vjerovnik u dijelu koji 
se tiče njegove prijavljene tražbine kao i tražbine koja je osporena. 
Rok za žalbu iznosi osam dana računajući od dana dostave rješenja odnosno izvatka 
iz rješenja.  
Žalba se podnosi preporučeno poštom, ili se predaje neposredno ovome sudu u dva 
primjerka, a o žalbu odlučuje Visoki trgovački sud RH Zagreb. 
Žalba izjavljena protiv rješenja o upućivanju u parnicu bez utjecaja je na rok za 
pokretanje parnice, iz čl. 178. st. 6. Stečajnog zakona 
 

DNA:  
1. Stečajna upraviteljica Ines Mošmondor 
2. Stečajna oglasna ploča suda 
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